
Hutschienenspleißbox
      DIN rail splicebox



01 Allgemeine Beschreibung

Die Hutschienenspleißbox ist ideal
für das industrielle Umfeld aufgrund ihrer einfache
Handhabung, kompakten und robusten Bauform geeignet:
• Der Spleißpunkt / Anschlusspunkt der LWL- Kabel wird
  dorthin verlegt, wo Daten z.B. im Schaltschrank auf
  Hutschienenmontage benötigt werden.
• Durch die Hutschienenspleißbox wird das LWL- System
  mechanisch getrennt, da das LWL-Kabel nicht direkt auf
  das aktive LWL- System geführt wird.
• Die Trennung unterschiedlicher Kabelarten, z.B. Innenund
  Aussenkabel, sowie LWL-Anschlusstechniken
  schaffen eine strukturierte und übersichtliche Verkabelung.
• Die Montage auf der 35mm Hutschiene
  bietet eine platzsparende LWL-Verbindung.
• Das Verlegen von unflexiblen LWL-Kabeln in engen und
  überfüllten Kabelkanälen wird vermieden. Das System ist
  modular aufgebaut und erlaubt kundenspezifische
  Bestückungen. Steckertypen: SC, LC, ST,E2000 – in
  Multimode und Singlemode. 

02 Varianten

Frontblenden für 6 x SC-Duplex, ST/ST-duplex 8 X SC
simplex, E2000 simplex, LC duplex,

Vorkonfektioniert:
Farbe: RAL 7035 bestückt mit:

- Spleißablage für Crimp- und/oder Schrumpfschlauchspleiß
- Frontplatte mit 6 SC-Duplex oder 8 SC simplex
  Durchbrüchen
- Clip für Hutschienenmontage
- Adapter, ggf. Blindstopfen
- Faserpigtails in OS2, OM1, OM2, OM3 und OM4
- Spleißschutz für Crimp- und/oder Schrumpfschlauchspleiß

Auf Anfrage ist die Spleißbox auch als Wandmontage
erhältlich!



01 General Description

The top hat rail splice box is ideal
suitable for industrial environments and due to their easy
handling, compact and robust design:
• The splice / connection point of the fiber optic cable will be
  transferred where the data is required; in the control
  cabinet on DIN rail mounting.
• Via the DIN rail splicebox the fiber optic system is
  mechanically separated, as the fiber optic cable is not
  taken directly to the active fiber optic system.
• The separation of different types of cables, for example,
  indoor and outdoor cables, and fiber optic connection
  systems provides a structured and clear wiring.
• The mounting on the 35mm DIN rail provides a
  space saving fiber optic connection.
• Laying inflexible fiber optic cables in narrow and crowded
  cable channels is avoided. The system is modular and
  allows customized configurations. Connector types:
  SC, LC, ST, E2000 - in multimode and singlemode.

02 variants

Front panel for 6 x SC-Duplex, ST/ST-duplex 8 X SC
simplex, E2000 simplex, LC duplex,

Pre-assembled:
Color: RAL 7035 equipped with:

- Splice tray for crimping and/or heatshrink
- Front panel for 6 SC-Duplex or 8 simplex adaptors
- Clip for DIN rail mounting
- Adaptors, blanking plugs are possible
- Pigtails in OS2, OM1,OM2,OM3 and OM4
- Spliceprotection for crimp and/or heatshrink

On request, the splice box is also available for wall
mounting!



03 Maße

Höhe ohne Hutschienenclip: 
120mm

Höhe mit Hutschienenclip: 
127mm

Länge: 
120mm

Breite: 
32mm

03 Dimensions

Height without DIN rail clip: 
120mm

Height with DIN rail clip: 
127mm

Length: 
120mm

Width: 
32mm

Maßzeichnung/ dimension drawing

Bild / Pic. 4 Wandmontage/wall mounting

Bild / Pic. 4 SC/ST duplex Bild / Pic. 5 SC/E2000 simplex/LC duplex



Bestellinformation / Ordering information

Ausführung / Model                                                                                 Bestellnummer/ Part Number

Hutschienenspleißbox
Farbe: RAL 7035 bestückt mit:
- Spleissablage
- Frontplatte für 6x SC-Duplex Adapter
- Clip für Hutschienenmontage, 
  6 x SC-Duplex Adapter
  OM2, 12 SC 50/125μm OM3 Faserpigtail, 
  12 Spleißschutz                                  KH12OM302S-03

Hutschienenspleißbox
Farbe: RAL 7035 bestückt mit: 
6x SC-Duplex Adapter
- Spleissablage
- Frontplatte für 6x SC-Duplex Adapter
- Clip für Hutschienenmontage, 
  6 SC-Duplex Adapter
  OS2, 12 SC 9/125μm OS2 Faserpigtail, 
  12 Spleißschutz                                  KH12OS202S-03

Weitere Varianten auf Anfrage.
Other variants on request.
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A l l e  I n f o r m a t i o n e n  i n  d e n  D a t e n b l ä t t e r n  v o n  E U R O L A N  G m b H  w u r d e n  n a c h  b e s t e m 
W i s s e n  u n d  G e w i s s e n  e r s t e l lt.  S i e  w e r d e n  r e g e l m ä ß i g  k o n t r o l l i e r t  u n d  a k t u a l i -
s i e r t.  F ü r  e v e n t u e l l  n o c h  v o r h a n d e n e  I r r t ü m e r  o d e r  F e h l e r  w i r d  k e i n e  H a f t u n g 
ü b e r n o m m e n .  Ä n d e r u n g e n  v o r b e h a lt e n .  

T h e  i n f o r m a t i o n  f u r n i s h e d  b y  E U R O L A N  G m b H  i n  t h i s  d a t a  s h e e t  i s  b e l i e v e d  t o  b e 
a c c u r a t e  a n d  r e l i a b l e .  H o w e v e r ,  n o  r e s p o n s i b i l i t y  i s  a s s u m e d  b y  E U R O L A N  G m b H 
f o r  i t s  u s e .  E U R O L A N  G m b H  r e s e r v e s  t h e  r i g h t  t o  c h a n g e  c i r c u i t r y  a n d  s p e c i f i c a t i o n s 
a t  a n y  t i m e  w i t h o u t  n o t i f i c a t i o n  t o  t h e  c u s t o m e r .


